
職類名稱：01工業機械 共2頁,第1頁

項次 名稱 規格及尺寸 單位 數量 備       註

1 6061鋁管 外徑Ø81×內徑Ø30×152 支 1 暉巨鋁合金科技

2 軸 S25C Ø28 x175 支 1

3 軸 S25C 20×80×60 塊 1

4 軸 S25C 20×80×60 塊 1

5 輪軸 S25C Ø60 x120 支 1

6 墊塊 S25C 130 × 40 × 33 塊 4

7 墊塊 6061鋁板 202×102×15 塊 1 六面銑削

8 軸 S25C Ø20(-0.05) x200 支 1

9 軸 S25C Ø20(-0.05) x181 支 1

10 聯軸器 如附件，件11及件12 組 1 選手自備

11 錐套式三角皮帶輪
SPZ95-單溝(含

錐形軸套1210-Ø20)
組 2

維順國際科技

股份有限公司

12 V型三角皮帶 SPZ-600 條 1 伍得福企業有限公司

13 二叉塑膠手輪 3055-125-B12 個 1 漢德威企業有限公司

14 墊塊6061鋁板 10×300×300 塊 1 上下黑皮四面銑削

15 滾珠軸承6004 內徑Ø20×Ø42×12 個 3 規格見SKF型錄

16 連座軸承 UCP204 (一組2個) 組 2 泰利達貿易有限公司

17 單頭圓鍵 6×6×25 支 3

18 單頭圓鍵 4×4×20 支 2

19 外六角螺絲 M10×57 支 8

20 平墊圈 M10 個 9

第53屆全國技能競賽

材料表（一人份）



材料表（一人份） 共2頁,第2頁

項次 名稱 規格及尺寸 單位 數量 備       註

21 六角皿頭螺絲 M6 x 20 支 26

22 螺帽 M10 個 1

23 無頭螺絲 M3x5 支 5

24 無頭螺絲 M4x5 支 4

25 螺絲黏著劑 瓶 1 LOCTITE

26 框架 黑皮方管□38×300 支 4 厚度3mm，選手自備

27 支架 黑皮方管□38×100 支 4 厚度3mm，選手自備

28 腳座 黑皮扁鐵 8(7~9)×60×60 塊 4 選手自備

29 不銹鋼管 外徑Ø6×1t×800 mm 支 1

30 管接頭 L-MC6M-4T 管螺紋NPT 1/4"-18 個 2 隆順發企業有限公司

31 不鏽鋼管固定塊 POM 64×38×10 mm 塊 1 塑鋼

32 不鏽鋼管固定塊 POM 64×38×12 mm 塊 1 塑鋼

33 不銹鋼管固定螺絲 外六角螺絲M6×30 支 2

34 以下空白

說明： 1.備註欄之公司僅供參考，可採同級品

2.件26、27及28選手自備，並依組合圖焊接完成，帶至競賽場

附件：自備件工作圖














	表件09(命題用9-5)-材料表及自備件
	表件09(命題用9-5)-材料表自備件
	53試題 - 競賽 Model ()
	組合 1
	26
	27
	28



